

Вырезка из газеты

ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА

17 АВГ 1958

Тамбов

Газета №

146 СПЕКТАКЛЕЙ ДЛЯ ТРУЖЕНИКОВ ПОЛЕЙ

Более двух месяцев продолжались гастрольные выступления Мичуринского драматического театра в селах нашей области. Имея в репертуаре четыре спектакля — «Колесо счастья» бр. Тур, «Неземное создание» С. Богомазова и С. Шатрова, «Последняя жертва» А. Островского и «Деревья умирают стоя» А. Касона, — театр двумя группами побывал в 36 районах, показав сельскому зрителю 146 спектаклей и обслужив около тридцати тысяч тружеников полей.

По просьбе местных руководящих организаций коллектив Мичуринского драматического театра обслужил также ряд колхозов и районных центров Воронежской, Липецкой и Пензенской областей.

К. ПЕТРОВСКИЙ.